
正誤表（自由電子レーザー基礎論）

　　ページ　　　　　　　　　誤　　　　　　　　　　　　　　正

・　２ページ　左段　２行目：　　　　　　　　入射光　　⇒　　入力光
・　６ページ　左段
　　　２－２節（タイトル）：　　　電子の z 方向速度　　⇒　　ウィグラー軸方向の速度成分
　　　２－２節　９行目：　　　　入れるておく・・・　　⇒　　入れておく・・・
　　　２－２節　１４行目：　　　　　　　　　 ksp

2 xβ　　  ⇒　　削除
・　８ページ　左段
　　　(3-1-1)式：　AR (z, t) = AR(z) cos kwz− ωt +φ(z){ } ⋅e x[ 　 ⇒　AR (z, t) = AR(z) cos kz −ωt + φ(z){ } ⋅ ex[
　　　　　　　　　　　　　　　 − sin kwz −ωt + φ(z){ } ⋅ ey ]　　　　　　　　　　+ sin kz− ωt +φ(z){ } ⋅ ey]
・　８ページ　右段

　　　(3-1-8)式：　　 dpz
dt

= −
e2

mc2γ
∂ Aw + AR( )2

∂z
+ e

dΦ
dz
　　⇒　　 dpz

dt
= −

e2

2mc2γ
∂ Aw + AR( )2

∂z
+ e

dΦ
dz

　　　(3-1-9)式：　　　　　　Φ p = −
e

mc2γ
AwAR cosψ　　⇒　　Φ p =

e
mc2γ

AwAR cosψ

・　９ページ　右段
　　　(3-1-20)式：　　　Aw = −Aw(z) cos kw(z)dz∫( ) ⋅ ex{ 　　⇒　　Aw = −Aw(z) cos kw(z)dz∫( ) ⋅ ex{
　　　　　　　　　　　　　　　　　+ sin kw(z)dz∫( ) ⋅ ey}　　　　　　　　　　− sin kw(z)dz∫( ) ⋅e y}
　　　(3-1-21)式：　Bw = Bw(z) cos kw(z )dz + b(z )∫{ } ⋅ ex[ 　　⇒　　Bw = −Bw(z) cos kw(z)dz + b(z)∫{ } ⋅ ex[
　　　　　　　　　　　　　　+ sin kw(z)dz + b(z)∫{ } ⋅ ey]　　　　　　　　　　− sin kw(z)dz + b(z)∫{ } ⋅ ey]
　　　(3-1-23)式： b(z) = tan−1 dAw(z) / dz{ } / kw(z)Aw(z){ }[ ]　⇒　b(z) = − tan−1 dAw(z) / dz{ } / kw(z)Aw(z){ }[ ]
・１０ページ　右段
　　　４行目：　　　　　 オーバー・ラップファクター　　⇒　　オーバーラップ・ファクター
・１８ページ　左段
　　　(3-4-41)式：　　　　  ˜ a R(z ) = a1eiK1 + a2eiK 2 + a3eiK 3　⇒　　 ˜ a R(z ) = a1eiK1z + a2eiK 2z + a3eiK3z

・１９ページ　右段
　　　(3-5-5)式の下１行目：　　　　　  (3-4-26)式　　　　⇒　　(3-4-34)式
・２０ページ　左段

　　　(3-6-2)式：　Z = i
2 2kwρ( )3

κ
d ′ z dξ sin

κ z −ξ( )
20

′ z 
∫

0

z
∫ e−iK 0z   ⇒ Z = i

2 2kwρ( )3

κ
d ′ z dξ sin

κ ′ z −ξ( )
20

′ z 
∫

0

z
∫ e−iK 0 ′ z − ξ( )

・２０ページ　右段
　　　(3-6-4)式：

　　　G =
2 2kwρ( )3

κ K0
2 − κ2 / 4( )2

K0 −
κ
2

 
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　　　　　　　　⇒　G =
2 2kwρ( )3
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　　　(3-6-4)式の下１行目：　　　　　θ± = (K0 ±κ) z / 2　　⇒　　θ± = (K0 ±κ / 2)z / 2
　　　(3-6-5)式の下３行目：　　　　　　　sponteneous　　⇒　　spontaneous
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・２１ページ　右段　
　　　(3-7-10)式の下６行目：　　　　　　　　PR ≅ ρPb　　⇒　　PR ≅ 1.37ρPb
・２２ページ　右段
　　　１０行目：　  （本来実線と・・・生じてしまった）　⇒　　削除
・２６ページ　左段

　　　左段　(3-9-3)式：　　 ˜ j z(z) =
1

2π
J z, t(z,ψ)( )e− iψdψ

−π

π

∫  　⇒　　 ˜ j z(z) =
1

2π
J z z, t(z,ψ)( )e−iψdψ

−π

π

∫

　　　右段　(3-9-12)式：　　　 ˜ Φ p(z) = −
mc2a w
2eγ 0

˜ a R (z )eiφ　　⇒　　 ˜ Φ p(z) =
mc2aw
2eγ 0

˜ a R (z)e iφ

・３１ページ　左段　
　　　(3-11-13)式の下１行目：　　　  1 −βpf = δk / k > 0　　⇒　　1 −βph = δk / k > 0
・４０ページ　左段

　　　(4-2-64)式：　　　　　　　　  L−1 1
s
 
  
 
  

= 1⋅ ⋅⋅ ⋅(z≥ 0)　　⇒　　 L−1 1
s
 
  
 
  

= 1 ⋅⋅ ⋅⋅(z ≥ 0)

・４７ページ　右段
　　　下から３行目：　　　　　　　　　 ˆ Λ ≈ 0.3 >> ˆ Λ p　　⇒　　 ˆ Λ 

2
≈ 0.11 >> ˆ Λ p

2 ≈ 2.1× 10−3
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